

# Муниципальный вестник поселка Левашово



Выпуск № 3 2016 г.  
Информационный бюллетень

## ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА УНДПР ГУ МЧС РОССИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ ИНФОРМИРУЕТ

В Санкт-Петербурге, как и в других крупных городах и мегаполисах страны, в настоящее время основная доля пожаров и гибели людей на них приходится на жилищный фонд. Так, в 2015 году в жилье произошёл 1201 пожар из почти 3119 пожаров, произошедших в Санкт-Петербурге, за истекший период 2016 года это составляет 68,9% от общего числа погибших. За истекший период 2016 года в результате произошедших пожаров травмы получили 4 человека, из них 3 человека в жилом фонде, что составляет 75% от общего числа пострадавших. На пожарах погибло 13 человек, из которых 11 человек погибло в жилом фонде, что составляет, 84,6% от общего числа погибших. По социальному статусу из 13 погибших: 8 – пенсионеров; 1 – работающих, личности 4 погибших не установлены. По возрастной категории 5 погибших имели возраст более 60 лет, 4 погибших имели возраст более 75 лет. Таким образом, основное количество погибших относилось к наименее защищённым слоям населения.

Приходится констатировать, что по-прежнему, основными причинами пожаров в жилом секторе являются: неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении, и нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.

Примеры резонансных пожаров, имевших тяжелые последствия на территории Санкт-Петербурга:

20.11.2015 в 18 часов 15 минут в ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу» от граждан по телефону «01» поступило сообщение о пожаре в жилом 15-16-ти этажном многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Маршала Тухачевского, д. 31. В 18 часов 25 минут на место пожара прибыл караул 12-ПЧ ФГКУ «16 отряд ФПС по городу Санкт-Петербургу». К моменту прибытия пожарных подразделений наблюдалось открытое горение из окон 15 этажа. В 20 часов 54 минуты пожар был ликвидирован. Тушение пожара осложнялось нестандартными объёмно – планировочными решениями (2-3-х уровневые квартиры). В ходе проводимых следственно – оперативных мероприятий в квартире № 259 был обнаружен труп мужчины и обгоревшие останки человеческого тела. В соседней квартире № 260, после вскрытия двери были обнаружены 2 тела женщин и 1 – мужчины. В настоящий момент проверкой по пожару занимается следственный отдел

Отдел надзорной деятельности Выборгского района г. Санкт-Петербург сообщает, что в январе 2016 г. на территории Выборгского района г. Санкт-Петербурга произошёл 21 пожар, на пожарах погибли 2 человека, пострадали – 2 человека. В основном горит жилье. Но в последнее время возросло количество пожаров в гаражах.

Самая большая неприятность заключается в том, что огонь, вспыхнув в одном помещении, молниеносно распространяется на соседние гаражи. В результате убитки несут ни в чем невинные люди, у которых зачастую вместе с гаражами сгорают и машины.

Но, как свидетельствует практика, чаще всего пожары в гаражах возникают из-за неосторожности при проведении огневых работ, при использовании в ходе ремонта автомобиля электроинструментов либо огнеопасных жидкостей.

Также пожар может возникнуть от короткого замыкания в электропроводке, и даже от самовозгорания спецодежды и промасленной ветоши.

по Красногвардейскому району ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу. Предположительной причиной пожара послужила неосторожность при курении.

27.12.2015 в 00 часов 24 минуты в ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу» от граждан, по телефону «01» поступило сообщение о пожаре в жилом 9-ти этажном многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Подвойского, д. 50. В 00 часов 29 минут на место пожара прибыл караул 52-ПСЧ Поисково-спасательного отряда Невского района. В 02 часа 27 минут пожар был ликвидирован. На месте пожара обнаружены 2 обгоревших трупа. В настоящий момент проверкой по пожару занимается следственный отдел по Невскому району ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу.

В качестве другого яркого и, к сожалению, печального примера можно привести пожар, произошедший 02.01.2016 в 5-ти этажном, многоквартирном жилом доме, расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, пер. Дегтярный, д. 28. Пожар произошёл в 01 час 14 минут на пятом этаже в трёхкомнатной коммунальной квартире. Из горячей комнаты было эвакуировано 2-е детей 2008 и 2009 годов рождения, которые были переданы сотрудникам скорой помощи. При проведении реанимационных действий дети скончались в автомобиле скорой помощи. Причина пожара устанавливается. В настоящий момент проверкой по пожару занимается следственный отдел по Центральному району ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу, возбуждено уголовное дело. Следует отметить, что на момент пожара дети в квартире находились без присмотра родителей.

Независимо от причины пожара, основными условиями, способствующими распространению огня и развитию пожара, влекущими за собой гибель людей и значительный материальный ущерб, являются нарушения требований пожарной безопасности.

Результаты проведенных проверок показывают, что основными видами нарушений требований пожарной безопасности в жилом фонде являются:

- отсутствие либо неисправность систем автоматической пожарной сигнализации, оповещения людей о пожаре, а также удаления дыма при пожаре;
- неисправность сетей внутреннего противопожарного водопровода;
- изменение объёмно-планировочных и конструктивных решений мест общего пользования (установка перегородок, устройство кладовых).

Поэтому, чтобы избежать беды, владельцы гаражей должны соблюдать определенные правила:

- Нельзя загромождать гараж посторонними предметами, такими как старая мебель и стройматериалы. Категорически запрещается хранить там газовые баллоны и пользоваться электронагревательными приборами;
- Запас топлива, находящегося в гараже, не должен превышать 20-ти литров, а запас масла – не более пяти литров;
- В гараже не допускается заправлять автомобили топливом, а также оставлять их с открытой горловиной бензобака. Также категорически запрещается подзаряжать аккумуляторы непосредственно на автомобилях;
- И последнее: в обязательном порядке в гараже необходимо иметь исправный огнетушитель.

Как видите, требования не сложны и легко выполнимы. Не нарушайте их!

И всего вам доброго!

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

### Министерством транспорта Российской Федерации определен порядок обеспечения условий доступности пассажирских вагонов, вокзалов и поездов дальнего следования для инвалидов

С 25.12.2015 вступил в действие приказ Минтранса России от 06.11.2015 № 329 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для пассажиров из числа инвалидов пассажирских вагонов, вокзалов, поездов дальнего следования и предоставляемых услуг на вокзалах и в поездах дальнего следования».

Указанный Порядок определяет правила обеспечения условий доступности для пассажиров из числа инвалидов пассажирских вагонов, вокзалов, поездов дальнего следования и предоставляемых услуг на вокзалах и в поездах дальнего следования.

В частности, определено, что перевозчики, владельцы инфраструктуры на вокзалах и в поездах дальнего следования обеспечивают, в том числе с помощью персонала и вспомогательных средств, создание пассажирам из числа инвалидов следующих условий доступности услуг:

- сопровождение пассажиров, имеющих стойкие нарушения функций зрения и самостоятельного передвижения, по территории вокзала и в пассажирских вагонах по факту их обращения или при предоставлении заблаговременной заявки, не менее чем за 24 часа до предстоящей поездки;
- помощь пассажирам из числа инвалидов при передвижении по территории вокзала для получения услуги, в том числе при входе в поезд и выходе из него (в том числе с помощью вспомогательных посадочных устройств), до места посадки в поезд и от места высадки из него, при оформлении багажа, получении багажа по прибытии поезда, а также обеспечении посадки в транспортное средство инвалидов и высадки из него при нахождении указанного транспортного средства на парковке и при вокзальной территории;
- дублирование речевой и зрительной информации, в том числе о времени отправления и прибытия поездов, времени работы железнодорожных билетных касс, камер хранения, расположении вокзальных помещений, об оказываемых услугах, о предоставляемых гражданам определенных категорий льготах через информационные табло, стенды, видеотерминалы, по телефону и по громкоговорящей связи, по Интернету;
- допуск собаки-проводника при наличии документа установленной формы, подтверждающего ее специальное обучение, на вокзалы и к проезду в пассажирских поездах;
- предоставление вспомогательных средств, в том числе кресел-колясок.

Перевозчики, владельцы инфраструктуры, операторы при подготовке технических заданий и при заключении договоров принимают меры по обеспечению проектирования, строительства и приемки с 1 июля 2016 года вновь вводимых в эксплуатацию, прошедших реконструкцию, модернизацию зданий (помещений), в которых осуществляется предоставление услуг, а также по обеспечению закупки пассажирских вагонов для перевозки инвалидов с соблюдением условий их доступности для инвалидов.

В случаях, если существующие вокзалы невозможно полностью приспособить с учетом потребностей пассажиров из числа инвалидов, владельцы инфраструктуры до их реконструкции должны принимать меры, для обеспечения доступа пассажиров из числа инвалидов к месту предоставления услуг либо, когда это возможно, обеспечить предоставление необходимых услуг по месту жительства или в дистанционном режиме.

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой района проводится проверка соблюдения требований жилищного законодательства, законодательства о распоряжении государственным имуществом и противодействию терроризму на объекте расположенном по адресу: Санкт-Петербург, п. Левашово, ул. Железнодорожная, д. 5.

Так, указанный дом 05.08.2015 распоряжением администрации Выборгского района Санкт-Петербурга № 2205 был признан аварийным (не соответствующим установленным для жилых зданий, помещений требованиям) и подлежащим сносу. Согласно осмотру указанного объекта в наружных и внутренних стенах дома образовались трещины шириной до 5 мм., неисправно кровельное покрытие, выявлены значительные протечки в парадной.

Учитывая вышеизложенное, прокуратура района настоятельно рекомендует воздержаться от посещения указанного объекта в связи с возможностью обрушения его конструкций, что может создать угрозу Вашей жизни и здоровью.

Кроме того, просим обращать Ваше внимание на посещения указанного объекта несовершеннолетними детьми, а также его незаконного заселения асоциальными гражданами, о чем незамедлительно сообщать в прокуратуру района.

Прокуратурой района проводится проверка соблюдения требований жилищного законодательства, законодательства о распоряжении государственным имуществом и противодействию терроризму на объекте расположенном по адресу: Санкт-Петербург, п. Левашово, ул. Железнодорожная, д. 5.

Так, указанный дом 05.08.2015 распоряжением администрации Выборгского района Санкт-Петербурга № 2205 был признан аварийным (не соответствующим установленным для жилых зданий, помещений требованиям) и подлежащим сносу. Согласно осмотру указанного объекта в наружных и внутренних стенах дома образовались трещины шириной до 5 мм., неисправно кровельное покрытие, выявлены значительные протечки в парадной.

Учитывая вышеизложенное, прокуратура района настоятельно рекомендует воздержаться от посещения указанного объекта в связи с возможностью обрушения его конструкций, что может создать угрозу Вашей жизни и здоровью.

Кроме того, просим обращать Ваше внимание на посещения указанного объекта несовершеннолетними детьми, а также его незаконного заселения асоциальными гражданами, о чем незамедлительно сообщать в прокуратуру района.

Отдел надзорной деятельности Выборгского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу

## «Берегите жилище от пожара» (памятка о пожарной безопасности для населения Выборгского района Санкт-Петербурга)

Ежегодно в Выборгском районе Санкт-Петербурга происходит более четырехсот пожаров. Основное их количество приходится на жилой сектор. Часто в огне гибнут люди, получают травмы, теряют здоровье. Сгорают сотни квадратных метров жилья.

Причиной подавляющего большинства трагедий является неосторожное обращение с огнём, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования, неосторожность при курении, несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации электробытовых приборов, неисправность печей и дымоходов, газового оборудования и нарушение правил пожарной безопасности при их эксплуатации.

Для того чтобы опасность возникновения пожара по вине человека была минимальна, существуют правила пожарной безопасности, которые необходимо не только знать и помнить, но и приучать себя выполнять их в повседневной жизни.

### Неосторожное обращение с огнем

Пренебрежение мерами пожарной безопасности при курении, пользовании приборами с открытым пламенем (фонарями, свечами, факелами, паяльными лампами и т.п.) в чердачных и подвальных помещениях, коридорах, кладовых и различных хозяйственных постройках крайне опасно. Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строений.

Установлено, что вызвав тление горячего материала, сам окурочив через некоторое время гаснет. Но образованный им очаг тления через некоторое время превращается в пожар. Курение в постели, особенно в нетрезвом виде, неизбежно приводит к беде, так как тлеющий сигаретный пепел, попав в постель, далеко не сразу дает о себе знать, и как правило, моменту начала пожара человек успевает заснуть. Выделяющийся при тлении угарный газ способствует усилению сонливости, в результате спящий человек оказывается не в состоянии ни заметить начинающийся пожар, ни принять меры к своему спасению.

Балконы и лоджии, захламленные ненужными вещами, являются источником повышенной пожарной опасности. Достаточно одной непогашенной спички или окурка, брошенных жильцами вышерасположенных этажей, и огонь может ворваться в квартиру.

### Пожарная опасность электроприборов

Пожары от электроприборов возникают в случае короткого замыкания, перегрузки сети мощными потребителями, при неверном монтаже или ветхости электросетей, при использовании неисправными электроприборами и оставлении их без присмотра.

**Следует запомнить**, что «режим ожидания» (светящийся фотодиод) у телевизора, музыкального центра и другой техники – это пожароопасный режим. Поэтому, оставляя на длительное время квартиру, необходимо обесточить электроприбор, при этом вынуть вилку из розетки.

**Основные меры предосторожности** и правила пожарной безопасности при эксплуатации электрических приборов не сложные:

- электроннагревательные приборы необходимо устанавливать только на подставки, выполненные из негорючих теплоизоляционных материалов;
- не следует оставлять включенные приборы без присмотра;
- опасно использовать самодельные нагревательные приборы, особенно большой мощности;
- опасно включать в одну розетку одновременно несколько приборов;
- недопустимо заменять перегоревшие плавкие вставки в предохранителях пучками проволоки, и применять неисправные изделия (выключатели, розетки, аппараты защиты);
- опасно завязывать провода в узлы, соединять их скруткой, заклеивать обоями и закрывать элементами сгораемой отделки;
- использовать в качестве осветительной электропроводки телефонные и радио-провода.

**Чтобы избежать пожара от телевизора, необходимо:**

- устанавливать телевизор так, чтобы во время работы он нормально охлаждался (не ставить вблизи приборов отопления, не задвигать его в нишу мебельной стенки, не закрывать отверстия на задней панели корпуса декоративной салфеткой);
- не ставить на него цветочную вазу с водой;
- обеспечить свободный подход к розетке, для быстрого и безопасного отключения его вилки от розетки в случае пожара;
- не оставлять работающий телевизор без присмотра и не доверять его детям;
- вынимать вилку шнура питания из розетки, если телевизор выключен;
- регулярно очищать телевизор от пыли.

**ВНИМАНИЕ!** Первые признаки неисправности телевизора могут быть увеличение яркости, возрастание помех, искажение изображения. Потрескивание и появление синеватого дыма свидетельствует о скором взрыве электронно-лучевой трубки. Немедленно отключите его от сети, вызовите специалиста.

**Если произошло загорание** внутри телевизора надо быстро отключить его от розетки или обесточить квартиру через

электроцит, накрыть плотной тканью (не синтетической!) плотно обжать по периметру для прекращения доступа воздуха к огню, можно лить воду на ткань. При этом надо стоять сбоку от телевизора, так как возможен взрыв кинескопа.

**ПОМНИТЕ!** Горящий телевизор выделяет множество токсических веществ. Если в первую минуту справиться с загоранием не удалось и огонь вышел за пределы корпуса телевизора, срочно покиньте помещение. Уходя закройте окно и плотно закройте за собой двери, вызовите пожарных по телефону «01», оповестите соседей.

### Холодильник

Принято считать, что холодильник самый надежный и безопасный помощник в доме. Он работает десятки лет без профилактического осмотра и ремонт. При этом нарушение в работе реле (перегрева, небольшого замыкания), и ... скопившаяся за холодильником или на задней стенке пыль хорошо распространяет пламя.

**Профилактика очень простая!** Каждые пол года надо, отключив холодильник от сети, развернув его, пропылесосить или протереть от пыли и грязи влажной тканью.

### Пожары от бытовых и газовых приборов

Природный газ уже давно является нашим помощником при приготовлении пищи на газовой плите в городских условиях или сельских (дачных) постройках. Газ состоит в основном из метана, который не пахнет, поэтому подается в дома с небольшой добавкой сильно пахнущих, но малотоксичных веществ – меркаптанов, для того чтобы люди смогли почувствовать утечку по запаху и принять соответствующие меры.

Во избежание несчастных случаев и взрыва газа в жилых домах запрещается:

- производить самостоятельную газификацию дома (квартиры, садового домика), перестановку, замену и ремонт газовых приборов (газовой плиты, водонагревателя и др.), баллонов и запорной арматуры;
- осуществлять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями;
- оставлять работающие газовые приборы без присмотра;
- пользоваться газовыми плитами для отопления помещений;
- допускать к использованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, лиц, не контролируемых свои действия и не знающих правил пользования этими приборами.

**Перед включением** газового водонагревателя и через 3–5 минут после его включения следует проверить наличие тяги в дымоходе.

**Во время работы** газовых приборов необходимо обеспечить вентиляцию помещения, в котором они установлены.

**Будьте внимательны при обращении с газовыми баллонами.** В отличие от природного газа (метана), который легче воздуха и быстро выветривается, пропан – бутановая смесь (именно ею заполняют баллоны) при утечке собирается внизу и даже при открытых окнах может остаться в квартире и создать угрозу взрыва.

**КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!** Хранить порожние и наполненные газовые баллоны в помещениях квартир, балконов и лоджий.

**При появлении запаха газа в квартире следует:**

- закрыть краны на газовых приборах и на газопроводах перед ними;
- проветрить помещение;
- исключить появление источников зажигания: открытого огня и искры (спички, сигареты, зажигалки, электрические выключатели, электрозвонки и др.);
- обеспечить проветривание загазованного помещения, открыв окна двери, форточки и т.д.;
- покинуть загазованное помещение и вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону «04».

### Шалость детей с огнем

Шалость детей с огнем – распространенная причина пожара. Виноваты в этом родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда, потакая детским капризам, разрешают играть со спичками. Особенно опасны игры детей в местах, скрытых от глаз взрослых – на стройках, в чердаках, подвалах, вблизи надводных построек. При этом сами виновники получают тяжелейшие травмы, а иногда и гибнут. Между тем, избежать подобных трагедий довольно просто. Необходимо постоянно разъяснять детям опасность игр с огнем, хранить спички или иные зажигательные принадлежности, а также особо опасные в пожарном отношении изделия, предметы материальные вне досягаемости детей, и по возможности, не оставлять детей без присмотра надолго.

**Уходя из дома, проверьте – все ли вы сделали, чтобы защитить его от пожара?**

Убедитесь при осмотре, что все электроприборы, компьютеры, аудио- и видеотехника выключены из розеток.

Проверьте, перекрыта ли подача газа.

Помните, что выброшенный из окон окурки часто заносит ветром в открытые окна и на балконы соседних квартир. Закройте окна и форточки вашей квартиры и не храни те на незастекленных балконах сгораемое имущество.

**Если случится пожар:**

- Сообщите о пожаре в пожарную охрану по телефону «01».
  - Примите меры для эвакуации находящихся в здании (помещении) людей.
  - Приступите к тушению пожара имеющимися средствами.
  - Если пожар не удалось ликвидировать в начальной стадии – немедленно покиньте помещение!
1. Покидая место пожара, плотно закрывайте за собой все двери.
  2. Не поддавайтесь панике, действуйте обдуманно, придерживайтесь плана эвакуации.
  3. Не пользуйтесь лифтом при пожаре. Спускайтесь только по незадымленной лестнице.
  4. Прежде чем открывать любую дверь в горящем здании, дотроньтесь до нее рукой. Если дверь теплая – за ней огонь!
  5. В задымленном помещении продвигайтесь как можно ближе к полу – там меньше дыма. Придерживайтесь стен. Дышите через влажную ткань.
  6. Выходить на задымленную лестничную площадку опасно. Если огонь или дым отрезали путь к выходу, оставайтесь в помещении до пожарных.

7. Для предотвращения проникновения дыма заложите неплотности входной двери влажной тканью.

8. Из окон (с балкона) подавайте сигналы о помощи.

9. В зданиях, оборудованных автоматической противопожарной защитой, приведите ее в действие путем нажатия кнопки дистанционного пуска.

### Правила набора номера единой службы спасения «01» с мобильных телефонов операторов сотовой связи, действующих на территории Санкт-Петербурга

**Клиентам оператора мобильной связи «МТС»** следует набирать «010» (вызов возможен при блокировке SIM – карты), тел. для справок 380-00-00.

**Клиентам оператора мобильной связи «МЕГАФОН»** следует набирать «112», и после ответа оператора набрать «1» (вызов возможен при блокировке SIM – карты), тел. для справок 960-05-00.

**Клиентам оператора мобильной связи «TELE2»** следует набирать «01» или «01\*» (в зависимости от модели телефона) (вызов возможен при блокировке SIM – карты), тел. для справок 329-00-22

**Клиентам оператора мобильной связи «БИ Лайн GSM»** следует набирать «01», или «001», или «112» и после ответа оператора набрать «1» (вызов возможен при блокировке SIM – карты), тел. для справок 740-60-00

**Клиентам оператора мобильной связи «СКАЙ ЛИНК»** следует набирать «01», тел. для справок 715-15-15

**При отсутствии в мобильном телефоне SIM-карты следует набирать «112».**

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### Установлен штраф за подачу недостоверных справок 2-НДФЛ

Федеральным законом от 02.05.2015 № 113-ФЗ в целях повышения ответственности налоговых агентов (организации и физические лица), обязанных уплачивать налоги и сборы, за несоблюдение требований законодательства о налогах и сборах внесены изменения в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ).

В частности, часть первая НК РФ дополнена статьей 126.1 устанавливающей ответственность налоговых агентов, обязанных уплачивать налоги и сборы, за представление налогового органа документов, содержащих недостоверные сведения (в том числе справок о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ), в виде штрафа в размере 500 рублей за каждый документ.

При этом налоговый агент освобождается от ответственности в случае, если им самостоятельно выявлены ошибки и представлены налоговому органу уточненные документы до момента, когда налоговый агент узнал об обнаружении налоговым органом недостоверности содержащихся в представленных им документах сведений.

Данные положения закона вступили в силу с 01.01.2016.